
 

S p o m i n č i c E  so večkrat nagrajena knjižna zbirka, v kateri 
izhajajo dela vrhunskih slovenskih avtorjev, njihove odlične zgodbe 
pa dopolnjujejo izvrstne ilustracije. 

Vsi, ki želite z branjem izpopolniti svoje znanje angleščine, lahko 
dela preberete tudi v angleščini, saj so Spominčice/Forget-me-nots 
dvojezične. Več o zbirki najdete na www.spomincice.si.



NAGRADA ZA NAJLEPŠO SLOVENSKO KNJIGO LETA 2008 

Nekega dne so v Ljubljano pripotovali cirkusant Anton 
Bon, lev Leopold in cirkuške bolhe. Že popoldne so ime-
li prvo cirkuško predstavo. Obiskovalci so si ogledovali 
bolhe, ki so vlekle drobceno kočijo, in se tresli od strahu, 
ko je Anton potisnil glavo v žrelo leva Leopolda. Toda 
naslednji dan se je zgodilo nekaj strašnega. Ko je Anton 
sebi in levu umil glavo z novim šamponom, so bolhe 
rekle, da je vonj nevzdržen, in so se odselile.

Peter Svetina in Damijan Stepančič, večkrat nagrajena 
pisatelj in ilustrator, sta ustvarila novo uspešnico. Poku-
kajte v Antonov cirkus!

Vsi, ki boste sodelovali pri projektu Naša mala knjižnica, 
lahko dobite Antonov cirkus in druge knjige iz zbirke 
Spominčice z 20-odstotnim popustom. Knjige lahko 
naročite po telefonu (01/437-21-01, 01/563-55-50) 
ali po e-pošti (sodobnost@guest.arnes.si).

Dragi starši, vzgojitelji in učitelji!

Velik uspeh Naše male knjižnice nas je spodbudil, da smo pripravili naslednji 
zvezek. Tudi tega namenjamo popestritvi vašega dela, bogatenju ur slovenskega 
jezika ter razširitvi dodatnega ali dopolnilnega pouka. Namenjen je vsem otokom, 
ki radi berejo in uživajo v poslušanju pravljic. 

V delovni zvezek smo vključili naslednje knjige: 

Polona Kunaver Ličen: SKRIVNOST STARCA BERTOLDA , 
Vodnikova založba,
Tatjana Kokalj: ZAJEC EMIL NA POČITNICAH , 
ilustrirala Daša Simčič, Vodnikova založba,
Andrej Rozman Roza: KAKO JE OSKAR POSTAL DETEKTIV , 
ilustrirala Ana Košir, Sodobnost International in Vodnikova založba,
Ana Košir: ZVEZDOGLED DORE , 
Založba Družina.

Knjigi Skrivnost starca Bertolda in Zajec Emil na počitnicah sta namenjeni tudi otro-
kom v vrtcu in naloge zanje so nekoliko lažje. Vse štiri slikanice bodo z veseljem 
brali učenci v prvi in delno v drugi triadi osnovne šole. 

Didaktične naloge, ki spodbujajo branje in razmišljanje o knjigah, se razlikujejo 
tako po zahtevnosti kot po oblikah dejavnosti. Izberite tiste, ki bodo otrokom v 
zabavo in veselje.

Tudi tokrat vas vabimo k sodelovanju. V delovnem zvezku boste na koncu vsakega 
sklopa nalog našli navodila za izdelavo različnih izdelkov. Pošljite jih na naslov: 
KUD Sodobnost, Belokranjska 5, 1000 Ljubljana. Pričakujemo jih med 1. in 15. 
aprilom 2010. Izdelke bomo ob Dnevu slovenske knjige razstavili v različnih 
knjižnicah ter najboljše nagradili, zato jih ne bomo vračali. Vse prispevke, risbe in 
fotografije, ki nam jih boste poslali v elektronski obliki, bomo objavili na spletni 
strani www.spomincice.si. 

Na spletni strani boste našli aktualne novice, ob zaključku dejavnosti pa boste tam 
lahko poiskali pohvalo za sodelovanje in jo stiskali otrokom. Zelo veseli bomo 
vaših predlogov, želja, mnenj in opisov vaših izkušenj. Za vaše prizadevno delo 
vam bomo izdali potrdilo o sodelovanju.

Za vse dodatne informacije se obrnite na vodjo projekta Alenko Urh. Pokličete jo 
lahko na telefonsko številko 01/563-55-50 oziroma ji pišete na elektronski naslov 
sodobnost@guest.arnes.si.

Veliko bralnih užitkov in delovne ustvarjalnosti vam želimo

avtorici delovnega zvezka Tatjana Kokalj in Anja Kokalj,
urednica knjižne zbirke Spominčice Jana Bauer, 
vodja projekta Alenka Urh ter 
založbe Sodobnost International, Vodnikova založba in založba Družina.

Delovni zvezek uredila Jana Bauer / Jezikovni pregled Lara Žulovec / Oblikovanje Sanja Janša 
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